PE ON TAP : 13-12-2021 - SO PHUC
Caul. [1] S6 phiic z=5+6i c6 phan thuc bang

A. -6. B. 5. C.6. D. -5.
Cau 2. [1] Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. Mdi s6 thuc a duoc coi 1a mot sd phire v6i phin do bang 0.

B. Sé phirc z =a+bi duoc goi 1a s6 thuan 4o (hay s6 40) khi a=0.

C. S6 0 khong phai 1a s6 0.

D. S6 i duoc goi 1a don vi do.

Cau 3. [3] C6 bao nhiéu sé phic z thoa man |2|(z—4-i)+2i=(5-i)z.

A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.
Caud. [3] Xétsd phtc z thda mﬁn|z —2—4i| = |z —2i|. Tim gia tri nho nhit cia |z| .
A. 4. B. 242. C. 10. D. 8.

Cau 5.  [1] Tim phén 4o cua sd phirc z=3(2+3i)-4(2i-1).

A. 10. B. 7. C. 1. D. 2.
Chu 6. [1] S phirc z =(1+2i)(2-3i) bang

A. 8-i. B. 8. C. 8+i. D. —4+i.
Cau 7. [2] Hinh tron tim [ (—1;2), ban kinh =5 1a tap hop diém biéu dién hinh hoc ciia cac s6 phirc z
thoa man
R {Z=(x+1)—(y—2)i . {Zz(x+l)+(y—2)i
. |Z|2\/§ . ) |Z|=5 '
C {Z:(x_1)+(J’+2)i b {Z=(x+l)—(y—2)i
. |Z|S\/§ ' ) |z|£5 '
Cau8. [1] Cho sb phirc z=3+2i. Tim s phic w=iz—z
A. w=5+5i. B. w=-5+5i. C. w=5-5i. D. w=-5-5i.
Cau9. [3] Cho sb thuc a,b,c sao cho phwong trinh z* +az> +bz+c¢=0 nhin z=1+iva z =2 lam
nghiém cta phuong trinh. Khi d6 tong gié tri a+b+c la

A. -2. B. 2. C. 4. D. -4.
Cau 10. [2] Tim nghich dao ! clia s6 phtic z = 5+iy3.
z

alosas mllS B 1S B p1s
z 4 4

z

Céau 11. [3] Xét cac diém s6 phic z théa mén (Z+i)(z+2) 1a s6 thuan 0. Trén mit phing toa do, tip

hop tat ca cac diém biéu dién sb phirc z 13 mot dudng tron ¢ ban kinh bang

5 5 5

Al B. . c. . D. >
4 2 2
Cau 12. [3] Cho hai s6 phitc z,, z, théa |z|=|z,|=1,|z +2,|=~3. Tinh |z, - z,|.
A 2. B. 1. C.3. D. 4.

Cau 13. [2] Tim hai s6 thuc x va y thoa man (2x—3yi)+(l—3i)=x+6i,véi i l1a don vi do.
A, x=-1; y=-3. B. x=-1; y=-1. C.x=1; y=-1. D. x=1; y=-3.



Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

[1] Cho hai s6 phirc z=-2+3i. Trén mat phang toa d6 Oxy, diém M biéu dién s6 phirc z 1a
diém nao trong cac diém sau

A. M (2;-3). B. M (3;-2). C. M(23). D. M (-2;3).

[2] Piém A trong hinh v& bén biéu dién cho sb phirc z. Tim phan thuc va phan 4o cia sb phirc
z.

Yi

]
et

A. Phan thuc 13 -3 va phan a0 1a 2.

B. Phan thyc 1a 3 va phan 4o 1a —2.

C. Phén thyc 1a 3 va phan 4o 1a —2i.

D. Phan thuc 1a =3 va phan ao 14 2i.

[2] Ki hiéu z, 1a nghiém phtrc co phan thuc va phan 4o déu 4m cua phuong trinh z*> +2z+5=0.
Trén mit phing toa 4o Oxy, diém M nao dudi day 1a diém biéu dién sé phic w=iz, ?

A. M(2;-1). B. M (-2;-1). C. M(2:1). D. M(-1;2).

[2] Trong mit phang toa dd Oxy,goi M 1a diém biéu dién cho sb phic z=3—-4i; M’ 1a diém

biéu dién cho sé phirc z' = l%z. Tinh dién tich AOMM "

25 25 15 15
A. SAOMM' :T' B. SAOMM' :7' C. SAOMM' ZT' D. SAOMM' 27'

[2] Giai phuong trinh trong tap s phirc z° —(5+2i)z+10i =0
A, z=5+%2i. B.z=5,z=2i. C.z=2,z=-5i. D. z=-2%5i.

[2] Ki hiéu z,, z, 1a hai nghiém phirc cua phuong trinh z* —3z+5=0. Gi4 tri cua |zl| + |22| bang
A. 245, B. V5. C.3. D. 10.

2] Goi z, z, 1a cac nghiém clia phuong trinh 2* +4z+5=0.Dat w=(1+z)" +(1+z,)" . Khi
do

A w=2" B. w=-2"" C. w=2" D. w=-2"i.

[1] Cho sb phirc z =1++/3i. Khi d6

I 1 3 I 1 3 1 1 3 1 1 3
L O T L SO B C PO B B )
z 4 4 z 2 2 z 2 2 z 4 4
[2] Cho sb phic z théa man (2 —i)z+ 11+ Rl — 7410 . Modun cua sb phitc w=z"+20+3i
+i
la
A. 5. B. 3. C. 25. D. 4.

[4] Cho hai sb thuc b va c¢(c>0). Ki hiéu4, B la hai diém bicu dién hai nghiém phtc cua

phuong trinh z? +2bz+¢=0 trong mit phang phirc. Tim diéu kién ciia b va ¢ dé tam giac
OAB 1a tam giac vudng (O 1a gdc toa do).



Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

A. b =2c. B. c=2b. C.b=c. D. b’ =c.
[2] Cho s6 phirc z thda |z—1+i=2. Chon phat biéu dung

A. T4p hop diém biéu dién sé phuc z 1a mot dudng thang.

B. T4p hop diém biéu dién s6 phtrc z 13 mot dudng tron ¢ ban kinh bang 4.

C. Tap hop diém biéu dién sb phirc z 13 mot duong Parabol.

D. Tap hop diém biéu dién s6 phirc z 13 mot duong tron cd ban kinh béing 2.

[1] Cho hai s6 phirc z, =1+3i ;z, =2 —i. Tim s6 phitc w=2z, - 3z,.

A, w=—-4-9i. B. w=-3+2i. C. w=-3-2i. D. w=—-4+9i.

[2] Cho hai s6 phitc z, =1+i va z, =1—i . Két luan nao sau day la sai?

A

A |z,-z,|=+2. B. ZL=i. C. |z,.2,|=2. D.z+z,=2.

Z

[2] Biét rang nghich dao cia sé phitc z bang sé phirc lién hop cua no, trong cac két luan sau, két
luan nao dung?
A.zeR. B. |z|=1. C. z 1a mot s6 thuan éo. D. |z|=-1.

[1] Tim s phuc lién hop cua s6 phiic z = (2+i)(—3i)
A.z=-3-6i. B. z=-3+6i. C.z=3+6i. D.z=3-6i.
[4] Cho s6 phic z théa mian zz=1. Tim gia tri nho nhit cta biéu thuc:

P=‘z3+32+3‘—|z+2|.

A.E. B.g. C.E. D.3
4 4 4
[2] Néu sb phtic z =1 thoa |z| =1 thi phan thuc ctia IL bang
-z
A. l B. —l. C. 2. D. 1.
2 2
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